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спрямованої на досягненні цілей надасть можливості ефективної 

реалізації механізмів стратегічного планування. 
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КОМПЛЕКС ПРОЄКТНИХ ДІЙ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

В УМОВАХ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ 

 

З 2014 року триває збройний конфлікт на сході Україні, 

який спричиняє значні економічні, соціальні та фінансові 

втрати. За цей час була зруйнована частина критичної 

інфраструктури, тисячі людей загинули, інші вимушені 

евакуюватися із прифронтових та окупованих територій. 

Проте, навіть у складних умовах війни, можливий 

розвиток та прогрес. Україна має великий потенціал до 

http://www.economyandsociety.in.ua/journal/9_ukr/73.pdf
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відновлення і процвітання. Цього можна досягти шляхом 

належного використання наявних ресурсів, залучення 

міжнародної технічної допомоги, створення сприятливих умов 

для розвитку бізнесу, медицини та культури. 

Метою дослідження є формування комплексу проєктних 

дій для забезпечення сталого розвитку українського суспільства 

в умовах повоєнної відбудови. 

Актуальним комплексом проєктів та програм є: 

1. Підтримка та допомога внутрішньо переміщеним особам 

(ВПО) потерпілим від війни. Реалізація проєктів та програм 

повинна орієнтуватись на забезпечення першочергових потреб у 

життєво важливих речах, медикаментах, продуктах харчування, 

житлі, роботі та іншій гуманітарній та психологічній допомозі 

мешканцям східних регіонів України. Реалізація цього 

комплексу проєктних дій вимагає посилення співпраці України з 

міжнародними гуманітарними організаціями. 

2. Відновлення та розвиток критичної інфраструктури. 

Реалізація проєктів та програм будівництва та реконструкції 

доріг, залізниць, аеропортів, портів, розвиток інфраструктури 

енергетики та транспортного зв'язку, що дозволить покращити 

транспортну та комунікаційну інфраструктуру. 

3. Стимулювання економічного розвитку, залучення 

інвестицій на розвиток та релокацію бізнесів, які постраждали 

від війни. 

4. Особливу увагу необхідно приділити створенню нових 

робочих місць, орієнтованих та адаптованих для людей з 

інвалідністю [1–2].  

Важливим є розвиток малих та середніх підприємств, адже 

вони можуть стати джерелом нових робочих місць для 

ветеранів, воїнів, постраждалих цивільних та відновлення 

економіки в цілому.  
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Для розвитку цього напрямку слід посилити залучення 

інвестицій, безвідсоткових кредитів, грантів, благодійної та 

міжнародної технічної допомоги для створення соціальних 

підприємств, орієнтованих на різні види інвалідності [1–2]. 

3. Підтримка ветеранів, інвалідів війни, воїнів та їх родин, 

ветеранських організацій, реалізація програм реабілітації та 

соціальної адаптації [2]. 

4. Розвиток освіти та культури. Сприяння доступності 

якісної освіти, підвищення кваліфікації вчителів та викладачів. 

Важливим елементом є розвиток дистанційної освіти, що 

дозволить забезпечити доступ навіть у важких умовах війни. 

Розробка та запровадження нових програм з військово-

патріотичної освіти для молоді, зокрема, з питань безпеки, 

національної оборони та громадянської відповідальності.  

Важко точно розрахувати потрібний обсяг інвестицій для 

повоєнної відбудови України. Проте можна орієнтуватися на 

витрати в інших країнах після військових конфліктів. 

Висновок. За результатами дослідження сформовано 

комплекс проєктних альтернатив для забезпечення сталого 

розвитку українського суспільства в умовах війни та повоєнної 

відбудови: підтримка та допомога внутрішньо переміщеним 

особам; відновлення та розвиток критичної інфраструктури; 

підтримка воїнів, ветеранів, інвалідів війни та їх родин; 

розвиток освіти та культури. 

Проведене дослідження покликане допомогти визначити 

пріоритетні напрямки розвитку країни, конкретні заходи, які 

потрібно реалізувати для досягнення цих цілей та допомогти в 

уникненні витрачання ресурсів на непріоритетні напрямки 

розвитку. 
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ЕКОЛОГІЧНИЙ АУДИТ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ: 

КЛЮЧОВІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ  

 

Світові природні ресурси, як відомо, є переважно 

вичерпними, а усі еколого-економічні процеси – 

взаємозалежними. Величезний негативний вплив на довкілля 

справляють сучасні різноманітні технічні і технологічні засоби, 

які набули широкого розповсюдження, водночас екологічний 

контроль та управління природокористуванням, як правило, є 

низько ефективними, що нерідко спричиняє виникнення 

аварійних ситуацій та економічних збитків і навіть появу 

негативних екологічних наслідків. Перспективним напрямом 

щодо вирішення еколого-економічних проблем вважається 

екологічний аудит. 

https://ojs.kname.edu.ua/index.php/area/article/view/2743/2607
https://doi.org/10.32702/2307-2105-2021.7.88
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